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Ata nº 4.062/25 

 

Sessão Ordinária de 03 de novembro de 2025. 

 

Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT). 

Secretários: Aldo Gregory (PP), 1º Secretário e Marcelo 

Bernstein Lopes (PDT), 2º Secretário. 

Presentes os seguintes Vereadores: 

PDT: Cláudio Ehlers Bastos, Luis Henrique Quadros Porto e 

Sérgio Diogo Duarte Pereira. 

PT: Angélica da Silva Hassen e Luciano Fabiano Maria da Silva. 

Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa (Leco Costa). 

Às 19hs.30min, o Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, 

declara aberta a Sessão. 

O Sr. 2° Secretário faz a leitura do texto bíblico. 

Ata n° 4.061 (Sessão Ordinária de 28.10.2025). - Em discussão. 

- Em votação: aprovada. 

O Sr. 2º Secretário faz a leitura da matéria relacionada no 

Expediente:  

Ofício, da APAE Taquari, solicitando o uso da Tribuna Livre, 

para falar sobre o Decreto n° 12.686, que “Institui a Política 

e a Rede Nacional de Educação Especial Inclusiva”.  

Indicação nº 479/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizado o recolhimento do lixo depositado nas lixeiras na 

área de camping Nestor Azambuja Guimarães. 

Indicação nº 480/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 
m recuperados os banheiros localizados na área de camping 

Nestor Azambuja Guimarães. 

Indicação nº 481/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 
recolhido o lixo junto às margens da Rua Getúlio Vargas, em 

frente ao número 522, bairro Praia. 

Indicação nº 482/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 
recuperado (troca da madeira e pintura) o banco localizado na 

antiga praça de táxi, em frente ao hospital São José. 

Indicação nº 483/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 
realizado o calçamento da Rua Lothário Armando Bender, bairro 

Centro. 

Indicação nº 484/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 
providenciado o conserto dos buracos na pavimentação entre as 

Ruas Albino Pinto e 7 de Setembro, em frente à rótula Dilnei 

Bruxel, bairro Centro. 

Indicação nº 485/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que seja 
reforçada a circulação de guardas municipais na Lagoa Armênia. 

Requerimento nº 189/25, do Ver. Aldo Gregory. 

Requerimento nº 190/25, do Ver. Antônio Costa.  
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Projeto de Lei nº 6.084/25, do Executivo, que “Altera os §§2º 

e 3º do artigo 1º, da Lei nº 2.578, de 18 de janeiro de 2006, 

que “Dispõe sobre a ajuda de custo especial à servidor, 

estudante de 3º grau, e dá outras providências”. 

O Sr. Presidente: “Comunico ao Plenário que esta Casa recebeu 

proposta orçamentária para o ano de 2026. O prazo para a 

apresentação de emendas à Comissão de Orçamento e finanças 

vai até o dia 18de novembro. As emendas deverão apontar a 

fonte de recurso”. 

Espaço das Lideranças: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Aldo Gregory (PP), Leco 

Costa (Avante), Luis Porto (PDT) e Angélica Hassen (PT).  

Expediente Comum: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Aldo Gregory (PP), Luis 

Porto (PDT), Luciano Maria (PT), Sérgio Pereira (PDT), Leco 

Costa (Avante), Marcelo Lopes (PDT), Angélica Hassen (PT) e 

Cláudio Bastos (PDT). 

Ordem do Dia:  

Requerimento nº 189/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao DAER solicitando a recuperação e renovação 

da sinalização viária vertical e horizontal da Rodovia 

Francisco Antônio Bittencourt - VRS 868, no entroncamento em 

frente à Igreja Nossa Senhora das Graças, no Rincão São José. 

– Em discussão: Aldo Gregory. – Em votação: aprovado por 

unanimidade.  

Requerimento nº 190/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando informações sobre os 

motivos pelos quais as obras de revitalização da Av. 20 de 

Setembro está parada, bem como qual é o seu valor e qual é a 

fonte de recurso. – Em discussão. – Em votação: aprovado por 

unanimidade.  

Projeto de Lei nº 6.083/25, do Executivo, que “Altera os § 2º 

e § 3º do artigo 1º da Lei Municipal nº 2.578, de 18 de 

janeiro de 2006, que dispõe sobre a ajuda custo especial à 

servidor, estudante de 3º grau e dá outras providências”. – 

Em discussão. - Em votação: aprovado por unanimidade. 

Explicações Pessoais: 

Fez uso da palavra o Vereador Marcelo Lopes(PDT). 

Às 20hs.45min., do dia 03 de novembro de 2025, o Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a 

Sessão. A presente Ata, lavrada em 02 (duas) folhas digitadas, 

é, ao final, assinada por todos os Vereadores presentes à 

Sessão em que for aprovada, na forma regimental. 


